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 В поточному навчальному році навчально-методичним кабінетом забезпечено 

організацію та методичну підготовку проведення п’яти педагогічних і семи  методичних 

рад (більшість педагогічних та методичних рад проводились дистанційно за допомогою 

платформи Zoom). Всі заходи обов’язково супроводжувались мультимедійним 

забезпеченням та комп’ютерними презентаціями. 

На початку кожного семестру була здійснена реєстрація навчально-методичного 

забезпечення навчальних дисциплін на циклових комісіях/кафедрах коледжу.  

За навчальний рік навчально-методичним кабінетом було зареєстровано: 64 робочі 

навчальні плани та 27 навчальних плани. 

Також навчально-методичним кабінетом було перевірено і зареєстровано 407 робочих 

навчальних програм і 254 навчальні програми, а також перевірено і зареєстровано 157 

методичних вказівок, 104 переліків питань до екзамену, 56 переліків екзаменаційних 

білетів, 30 пакетів ККР. 

За 2021/2022  навчальний рік була проведена консультаційна допомога для 

акредитації освітньої програми «Менеджмент транспорту та логістики». Працівниками 

навчально-методичного кабінету були розроблені Положення про відпрацювання 

здобувачами освіти пропущених навчальних занять та Положення про організацію 

інклюзивного навчання. Завідувач навчально-методичного кабінету Кольчак М.М. під час 

роботи експертної групи щодо проведення акредитаційної експертизи за ОП «Менеджмент 

транспорту та логістики»  була учасником зустрічі – відеоконференції із адміністративним 

персоналом. 

Одним з напрямків науково-методичної роботи нашого коледжу є забезпечення 

академічної доброчесності, що складається зі створення дорадчих органів (Група сприяння 

академічної доброчесності, Комісія з питань етики та академічної доброчесності), 

інформаційної бази (рубрика сайту «Академічна доброчесність» та інформаційні і 

методичні матеріали), інформаційно-консультативного супроводження учасників 

освітнього процесу (наприклад класні години «Права та обов’язки здобувачів освіти», 

«Академічна доброчесність», «Відповідальність за порушення принципів академічної 

доброчесності» та ін.), контролю дотримання академічної доброчесності (анкетування 

учасників наукового та освітнього процесів на предмет порушення академічної 

доброчесності та обов’язкова перевірка навчально-методичних, дипломних робіт на плагіат 

(антиплагіатна інтернет-система «Unicheсk»). 

Безперервний професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників, що  передбачає набуття ними нових і вдосконалення 

раніше набутих компетентностей  - це ще один з пріоритетних напрямків навчально-

методичної роботи коледжу. Для його реалізації навчально-методичний кабінет забезпечує 

виконання низки заходів: 

- формування орієнтовного плану підвищення кваліфікації; 

- ознайомлення педагогічних та науково-педагогічних працівників з переліком 

рекомендованих напрямів підвищення кваліфікації;  

- ознайомлення педагогічних та науково-педагогічних працівників з переліком 

можливих суб’єктів надання підвищення кваліфікації;  

- налагодження зв’язків, домовленостей та укладання договорів про надання освітніх 

послуг з підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників 

коледжу; 
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- консультативна допомога педагогам в питанні обрання потрібного виду підвищення 

кваліфікації  (навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування чи інші види 

діяльності); 

- облік результатів підвищення кваліфікації. 

В січні 2022 р. навчально-методичний кабінет здійснював координацію заходів щодо 

проведення курсів підвищення кваліфікації для науково-педагогічних (педагогічних) 

працівників коледжу за програмами «Інновації та кращі практики у роботі викладача» та 

«Інклюзія та дистанційне навчання». 

Крім того, протягом звітного періоду працівники навчально-методичного кабінету 

постійно забезпечували інформування педагогічних (науково-педагогічних) працівників 

коледжу про можливість їх участі в конференціях, семінарах, вебінарах як всеукраїнського, 

так і міжнародного рівнів з метою професійного розвитку та зростання. 

В 2021/2022 н.р. проведено значну за обсягом роботу щодо методичного забезпечення 

організації та проходження в коледжі кампанії «Атестація педагогічних працівників - 

2022». Розроблено всі плани заходів щодо результативної роботи атестаційної комісії, а 

саме: 

- надано роз’яснення та методичні рекомендації щодо підготовки та проходження 

атестації відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників 

та критеріїв атестації; 

 - підготовлено та проведено 5 засідань атестаційної комісії (три засідання проведено 

дистанційно за допомогою мобільного додатку Viber та платформи Zoom); 

 - забезпечено відвідування відкритих заходів членами атестаційної комісії з метою 

вивчення рівня професійної компетенції та професійних досягнень викладачів, які 

атестуються;  

- відповідно до перспективного плану пройшли стажування та підвищення 

кваліфікації 98 педагогічних (науково-педагогічних) працівників. 

У березні 2022 року відбулося заключне засідання атестаційної комісії, на якому 

розглядалися результати проведеної роботи педагогічних (науково-педагогічних) 

працівників за міжатестаційний період. Відповідно до затвердженого плану і графіку, 

атестовано 23 педагогічних (науково-педагогічних)  працівників, з них:  

 - присвоєно: 

  кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 4 особи;  

  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 4 особи;  

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 4 особи; 

педагогічне звання «викладач-методист» -  3 особи 

 - встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії: 

«спеціаліст першої категорії» - 1 особа;   

«спеціаліст вищої категорії» - 3 особи; 

 - встановлено відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії   

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» - 1 особа. 

Для підготовки доповіді начальника коледжу на Раду директорів за темою 

«Підвищення ролі навчально-методичного кабінету в удосконаленні освітнього процесу» 

працівниками навчально-методичного кабінету було опрацьовано та проаналізовано 

інформацію від 56 закладів фахової передвищої освіти Дніпропетровської області.  
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Під час семестрових екзаменаційно-залікових сесій представники навчально-

методичного кабінету, відповідно до розпорядження заступника начальника коледжу з 

навчально-методичної роботи, були залучені до здійснення контрольних заходів. 

У законодавстві України при визначенні завдань освіти, особлива увага  акцентується 

на процесі виховання, спрямованого на формування гармонійно розвиненої, 

високоосвіченої, національно свідомої і соціально активної людини, що наділена глибокою 

громадянською відповідальністю, високими духовними якостями, патріотичними 

почуттями, здатної до саморозвитку і самовдосконалення. Навчально-методичний кабінет 

не залишається осторонь реалізації цих завдань, і тісно співпрацює  з навчально-виховним 

відділом та психологічною службою коледжу за такими напрямками: 

- створення безпечного освітнього середовища, вільного від насильств; 

- протидія булінгу; 

- допомога класним керівникам; 

- створення можливостей для самореалізації та розвитку молоді. 

В рамках даної роботи в коледжі реалізовано такі заходи: 

1) на сайті коледжу сформовано рубрики «Протидія булінгу»,  де публікуються 

тематичні методичні кейси, рекомендації, пам’ятки та інформаційні матеріали; 

2) розроблено методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству; 

3) розроблені методичні рекомендації на допомогу класному керівнику; 

4) проведення анкетування  щодо потреб молоді; 

5) забезпечено діяльність гуртків технічної творчості, спортивно-оздоровчих 

секцій, а також наукового товариства «КРАУСС», що функціонує в коледжі вже більше 13 

років та забезпечує розвиток, самопізнання та самореалізацію молоді. 

Так, протягом навчального року вдосконалювався науковий потенціал коледжу. 

Плідно працювали керівники наукових секцій та наукові керівники (Кравчук І.В., Кравчук 

І.М., Смирнова Н.В., Снєгірьова І.П., Літовка Т.В., Петреченко І.Б., Марченко А.А., 

Пивовар А.А., Гришин В.О., Рудий С.В., Саітгареєва О.Г., Коваленко О.Ф., Кислова М.А., 

Власенков Д.П., Новік Т.М., Бошкова В. О., Іщенко Л.Ф., Міненко Р.О., Щигрінцова О.В., 

Гладиш І.В., Андріященко В.Г.). 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Авіація та космонавтика» в цьому 

навчальному році була перенесена на листопад 2022 року у зв’язку з введенням в Україні 

воєнного стану. Хоча, 24 тез доповідей здобувачів освіти та педагогічних (науково-

педагогічних) працівників, які охоплювали різні аспекти галузей науки і техніки, що 

пов’язані з космосом, авіацією, космічними технологіями, аерокосмічною технікою та 

освітою були направлені для публікації в збірнику матеріалів Міжнародної науково-

практичної конференції «Людина і космос».   

Введення в Україні воєнного стану внесло корективи у звичний освітній процес, що 

значно позначилось на кількості проведених відкритих заходів на циклових комісіях 

(кафедрах) коледжу. Хоча, незважаючи на це, результативно проведено низку науково-

освітніх заходів. Представники навчально-методичного кабінету здійснювали 

координування та відвідували такі заходи: І Регіональна науково-практична онлайн-

конференція «Академічна доброчесність: основи теорії та практики» (циклова комісія 

соціально-гуманітарних дисциплін), VІІ Регіональна конференція науково-творчих робіт 

здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» (циклова комісія соціально-

гуманітарних дисциплін), багатоцільова лекція-візуалізація з української мови на тему 

«Слова власне українські й запозичені. Виправдані й небажані запозичення» (циклова 
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комісія філологічних дисциплін), I Регіональна науково-методична інтернет-конференція 

«Сучасний науково-педагогічний досвід при викладанні фундаментальних дисциплін у 

закладах освіти» (циклова комісія фізико-математичних дисциплін), відкритий міський 

захід «Технологія обслуговування пасажирів в аеропортах» (циклова комісія іноземної 

мови та транспортних технологій), відкритий захід на тему «Я - майбутній фахівець», 

відкритий міський захід на тему «Технологія обробки вантажів у вантажному складі»  

(циклова комісія транспортних технологій), відкритий захід «Проектування апаратно-

програмної платформи Аrduino» (циклова комісія професійно-орієнтовних дисциплін та 

програмного забезпечення), відкрите заняття «Баскетбол. Техніка переміщення 

баскетболіста. Техніка передачі м'яча від грудей. Штрафний кидок» (циклова комісія 

фізичного виховання), спортивно-розважальний квест присвячений Дню захисника 

Вітчизни та свята Покрови- (циклова комісія фізичного виховання), відкрита лекція з 

дисципліни «Пілотажно-навігаційне обладнання повітряних суден» (циклова комісія 

авіоніки), відкрите заняття з навчальної дисципліни «Основи менеджменту» (кафедра 

менеджменту та логістики),  

Крім того, в кінці кожного семестру поточного навчального року працівники 

навчально-методичного кабінету доповідають про проведені відкриті регіональні заходи 

коледжу на підсумкових конференціях міського базового ВСП «Політехнічний фаховий 

коледж Криворізького національного університету». 

 Протягом першого семестру навчально-методичний кабінет продовжив співпрацю з 

членом-кореспондентом Академії педагогічних наук Анненковим В.П. в питанні 

підготовки інформації для написання книги про підготовку бакалаврів відокремленими 

підрозділами Національного авіаційного університету. Так, для цього було підготовлено 

низку інформаційних документів:  

1) інформація про приклади реальних дипломних проектів;  

2) інформація про наукову роботу кафедр (теми досліджень, зв’язок з виробництвом, 

економічний ефект); 

3) інформація щодо працевлаштування випускників коледжу; 

4) історія коледжу; 

5) інформація про наукову діяльність начальника коледжу. 

 Консультуючи методичну роботу 8 циклових комісій та 4 кафедр, навчально-

методичний кабінет надає практичну допомогу та рекомендації в реалізації планів 

методичної роботи кожної циклової комісії  (кафедри) за видами діяльності, а саме: 

 - у формуванні рівня викладацької діяльності, професійної компетентності; 

 - в підготовці методичного забезпечення освітнього процесу; 

 - в проведенні конференцій, семінарів, педагогічних читань, конкурсів, олімпіад; 

 - в дослідницькій та науково-творчій роботі з курсантами; 

 - в проведенні тижнів дисциплін та методичному забезпеченні всіх видів 

позанавчальної роботи; 

 - у вивченні та поширенні передового педагогічного досвіду. 

Звітна документація, підготовлена навчально-методичним кабінетом за 2021/2022 

н.р.: 

- відповіді на 16 телефонограм; 

- 1 інформаційний бюлетень; 

- аналіз інформації щодо відвідування консультацій викладачів коледжу у кількості 

4406 год; 
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- аналіз листів контрольного та взаємного відвідування у кількості 153 шт. 

 

При навчально-методичному кабінеті працює лабораторія навчального відділу, 

завідувач - Букшук Ю.В. За звітний період ним було виконано наступне: 

1. Наповнення Web – сайту коледжу. 

2. Обслуговування та підтримка працездатності локальної мережі коледжу. 

3. Розгортання локальної мережі коледжу.  

4. Заміна обладнання локальної мережі, що вийшло з ладу під час праці. 

5. Організація технічного супроводу педагогічних та методичних рад коледжу, що 

проводились дистанційно за допомогою платформи Zoom. 

6. Організація технічного супроводу акредитації освітньої програми «Менеджмент 

транспорту та логістики», що проводилась дистанційно за допомогою 

платформи Zoom. 

7. Підтримка функціонування сторінки  «Facebook». 

8. Підтримка функціонування акаунту «Instagram». 

9. Підтримка функціонування каналу«Telegram». 

10. Реєстрація курсантів для участі в ЗНО. 

11. Перевірка дипломних робіт на унікальність. 

12. Запис нарад Міністерства освіти і науки. 

     Початок 2021/2022 навчального року був ускладнений продовженням світової пандемії, 

пов’язаної із коронавірусною інфекцією.  Тому для забезпечення вимог щодо безпечного та 

якісного проведення навчальних занять освітній процес відбувався в умовах офлайн та 

онлайн навчання.  

     У другому півріччі 2021/2022  навчального року сфера освіти, як і всі сфери життя 

суспільства, опинилася в умовах воєнного стану.  Однак, всупереч найскладнішому часу в 

Україні ми продовжували здійснювати освітній процес. Відповідно до листа Міністерства 

освіти і науки України від 25.02.2022 року № 1/3277-22 «Про організацію освітнього 

процесу» було призначено додаткові канікули та скореговано графік освітнього процесу, 

який передбачав ущільнення термінів опанування освітніх компонент.  

     Освітній процес в коледжі відновився з 14.03.2022 для здобувачів освіти денної та 

заочної форм навчання у дистанційному режимі з використанням синхронної або 

асинхронної моделі освітньої взаємодії.  

     Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю, бойових дій та 

тимчасову окупацію окремих територій вимушено перемістилася в межах України або за 

кордон. Деякі здобувачі освіти все ще залишаються на тимчасово окупованих територіях та 

потребують особливої уваги та підтримки. 

     У коледжі продовжувалася робота  щодо удосконалення дистанційних технологій 

навчання та організації зворотнього зв’язку: викладач-студент, що дає можливість 

застосовувати форму дистанційного навчання нарівні зі стаціонарною.   

     В якості системи управління навчанням використовувалася платформа Google 

Classroom, що інтегруює у собі засоби щодо адміністрування, комунікації, оцінювання 

знань, розробки та супроводу навчальних дистанційних курсів. Також додатково для 

покращення якості освітнього процесу використовувалися такі інформаційно-

комунікаційні ресурси:  Google Meet, Zoom, Microsoft Teams, Discord, Viber та ін. 

     Педагогічні (науково-педагогічні) працівники коледжу працювали за встановленим 

розкладом занять та графіком проведення консультацій.  



7 

     Незважаючи на складні та напружені умови, у звітному навчальному році у повному 

обсязі виконані вимоги навчальних планів і програм з усіх видів навчальної роботи та 

контрольних заходів.  

      У зв’язку з тим, що велика кількість здобувачів заочної форми навчання перебувають в 

лавах ЗСУ, підрозділах територіальної оборони, займаються волонтерською діяльністю, 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.03.22 № 265 «Про 

проведення атестації випускників закладів фахової передвищої, вищої освіти» в коледжі 

було прийнято рішення для випускників заочної форми навчання освітнього ступеня 

бакалавр скасувати підготовки та захисту дипломних робіт та провести атестацію у вигляді 

атестаційного іспиту (наказ від 18.03.2022 року № 22-од «Про проведення атестації 

здобувачів освіти випускних курсів заочної форми навчання освітнього ступеня бакалавр»). 

     Всього до атестації було залучено 21 навчальну групу, у тому числі 14 груп за денною 

формою навчання та 7 груп за заочною. При цьому працювало 12 екзаменаційних комісій з 

атестації здобувачів освіти. 

     В таблиці 1 надана загальна успішність з атестації здобувачів освіти за 2021-2022 

навчальний рік 

                                               Таблиця № 1 

 

Курс № групи 
Середній 

бал 
Якість встигаємості 

Абсолютна 

встигаємість  
 

ОКР: "Молодший спеціаліст"  

ІV 1-081 3,86 77,27 100,00  

ІV 1-085 3,89 66,67 100,00  

ІV 2-081 4,06 75 100,00  

ІV 3-081 4,18 82 100,00  

ІV 3-082 4,2 80 100,00  

ІV 3-087 4,1 64 100,00  

ІV 4-085 4,38 76,9 100,00  

ІV 7-081 4 65 100,00  

ІV 7-082 4,04 72,7 100,00  

Всього за денною 

формою навчання 
4,08 73,28 100,00  

ІІІ 191з 3,58 58,33 100,00  

ІІІ 291з 4,00 100,00 100,00  

ІІІ 391з 4,00 83,00 100,00  

Всього за заочною 

формою навчання 
3,86 80,44 100,00  

ОС: "Бакалавр"  

VІ 105 4,27 93,3 100  

VІ 205 4,27 81,8 100  

VІ 305 4,54 100 100  

VІ 605 4,47 93,3 100  

VІ 705 4,21 85,7 100  

Всього за денною 

формою навчання 
4,35 90,82 100,00  

VІ 105з 3,67 66,70 100,00  

VІ 205з 4,67 100,00 100,00  



8 

VІ 305з 3,89 88,90 100,00  

VІ 605з 4,50 100,00 100,00  

Всього за заочною 

формою навчання 
4,18 88,90 100,00  

ВСЬОГО 4,12 83,36 100,00  

 

Пропозиції: 

 

1. Рекомендовано встановити більш тісний зв’язок тем дипломних робіт з потребами 

підприємств різної форми власності, враховуючи регіональні потреби. 

2. Розробляти реальні дипломні роботи, що будуть впровадженні на підприємстві.  

3. Рекомендовано під час підготовки презентаційних матеріалів не перевантажувати їх 

текстовою інформацією. 

4. Продовжити впровадження в навчальний процес вивчення нових типів авіаційного 

обладнання сучасних літаків, які експлуатуються вітчизняними та закордонними 

авіапідприємствами.  

5. Провести підготовку викладачів випускної циклової комісії на нові типи повітряних 

суден для послідовного впровадження набутих ними знань та навичок в навчальний 

процес. 

6. Забезпечити створення мультимедійних аудиторій з метою вдосконалення 

підготовки майбутніх фахівців. 

7. Забезпечити створення екзаменаційних білетів з описом призначення, комплекту, 

характеристикою електроагрегатів та принципом роботи систем. 

8. Звернути увагу на більш спрямоване формування у здобувачів освіти мотивації до 

професійної діяльності в сфері експлуатації авіаційного транспорту та здатність 

відповідально приймати рішення і застосовувати свої знання в практиці експлуатації 

сучасної авіаційної техніки. 

9. При вивченні дисциплін пов’язаних з професійною діяльністю, а саме: 

«Експлуатація, ремонт та налагодження обладнання об’єктів ПММ», «Засоби 

транспортування та зберігання ПММ», «Засоби заправлення ПММ», «Порядок 

ведення обліку, звітності та витрат ПММ» приділяти більше уваги на ремонт, 

технічне обслуговування сучасного обладнання, а також оформленню і заповненню 

технічної документації. 

10. Ширше використовувати міжнародний досвід, як з теоретичної, так і практичної 

точок зору,щодо підготовки кваліфікованих та конкуренто спроможних працівників 

з радіотехнічного фаху авіаційної галузі. 

11. Керівникам дипломних робіт та нормо контролеру приділяти більше уваги якості 

оформлення пояснювальних записок до дипломних робіт. 

12. При виконанні дипломних робіт користуватися сучасною технічною літературою. 

13. Бібліотеці коледжу оновити бібліотечний фонд технічної літератури. 

14. Впровадити в навчальний процес обладнання для дистанційного навчання. 

15. Всі зауваження, висновки під час захисту робіт слід обмірковувати з керівниками 

проектів, консультантами та рецензентами. 

 

Недоліки 

 

1. Деякі здобувачі освіти мають досить поверхневі звання із основних законів 

аеродинаміки, принципів механізації крила та основ авіації в цілому; 

2. Деякі принципові електричні схеми морально та технічно застаріли; 

3. Деякі здобувачі освіти мають недостатні знання з елементарної математики та 

фізики, з основ електротехніки та електроніки, електронних приладів та 

устаткування. 
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     У 2021/2022 н.р. до освітнього процесу було залучено 67 штатних викладачів та 62 

викладача за сумісництвом, у тому числі 39 викладачів за внутрішнім сумісництвом та 23 

викладачі за зовнішнім сумісництвом, включаючи 7 голів екзаменаційних комісій з 

атестації здобувачів освіти. 

     У навчальному році у своїй більшості при відсутності викладачів з поважних причин 

(тимчасова непрацездатність, відрядження, відпустки, тощо), заміна таких викладачів 

здійснювалась плануванням інших дисциплін, що дало змогу не тільки зменшити кількість 

годин при їх зменшенні за відсутності викладачів, а й покращити якість викладання. 

     У зв’язку з особливостями організації та проведення освітнього процесу за заочною 

формою навчання оплата навчальної роботи заочної форми навчання здійснювалась 

щомісячно за фактично проведені години. 

     Крім того, при заміні відсутніх викладачів тією ж дисципліною іншими викладачами, 

оплата замін  навчальних занять здійснювалась щомісячно.  

     За підсумками роботи у навчальному році обсяг виконаної навчальної роботи усіма 

учасниками освітнього процесу коледжу склав  76260 годин, у тому числі  години за 

загальним фондом 61599 та  14661 годин за спеціальним фондом, що не перевищило 

планових показників.  

      Не зважаючи на складності, навчальний відділ знаходив порозуміння з викладачами та 

головами циклових комісій та керівниками інших структурних підрозділів щодо 

планування, організації та проведення освітнього процесу. 

      У звітному навчальному році своєчасно підготовлена вся нормативна документація для 

організації освітнього процесу (розклади навчальних занять денної та заочної форм 

навчання, графіки освітнього процесу, розклади проведення семестрового та підсумкового 

контролів знань здобувачів освіти).  

В таблиці 2 надана загальна успішність здобувачів освіти за 2021-2022 навчальний 

рік 

                                               Таблиця № 2 
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Аналізуючи контингент курсантів (студентів) на 01.07.2022 року за денною формою 

навчання навчаються 898 людини з них 189 за контрактною формою навчання, за заочною 

формою навчання навчаються 91 людини з них за державним замовленням 0 людина. Так 

за 2021-2022 навчальний рік було відраховано з денної форми навчання 99 людини, з 

заочної форми навчання 12 людину. (Таблиця № 3) 

 

В таблиці 3 показники відрахування здобувачів освіти за 2021-2022 навчальний рік. 

                                               Таблиця № 3 

Спеціальність 
денна форма 

навчання  

заочна 

форма 

навчання  

Фаховий молодший бакалавр, молодший спеціаліст 

123 Комп’ютерна інженерія 19 0 

121 Інженерія програмного забезпечення 11 0 

172 Телекомунікації та радіотехніка  7 0 

173 Авіоніка 5 2 

275 Транспортні технології (на повітряному 

транспорті) 
11 0 

272 Авіаційний транспорт 27 3 

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

І М/Б 7,18 62,12 96,04 І М/Б 6,73 55,22 88,37

ІІ М/Б 6,94 58,57 90,15 ІІ М/Б 6,31 51,4 79,04

ВСЬОГО 7,06 60,35 93,10 ВСЬОГО 6,52 53,31 83,71

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

І М/Б 3,9 67,75 99,09 І М/С 3,09 31,67 68,34

ІІІ М/Б 3,23 42,7 66,67 ІІІ М/С 3,16 39,52 63,49

IV М/С 3,25 45,3 63,23 IV М/С 3,8 58,06 100

ВСЬОГО 3,24 44,00 64,95 ВСЬОГО 3,35 43,08 77,28

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

І М/Б 4,17 23,2 86,6 І М/С 3,45 16,95 50

ІІ М/Б 3,81 15,8 73,7 ІІ М/С 3,76 5,56 44,4

ІІІ М/Б 3,51 12,87 38,8 ІІІ М/С 3,2 12,2 30,13

IV М/С 3,6 37,8 52,23 IV М/С 4,03 35,69 100

ВСЬОГО 3,77 22,42 62,83 ВСЬОГО 3,61 17,60 56,13

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

І М/Б 3,99 30 80 І М/С 3,87 20,00 70,00

ІІ М/Б 3,88 33,33 75,00 ІІ М/С 3,94 40 80

ІІІ М/Б 3,76 15,96 69,1 ІІІ М/С 3,51 25,53 46,32

IV М/С 3,94 39,13 78,26 IV М/С 4,04 32,47 97,62

ВСЬОГО 3,89 29,61 75,59 ВСЬОГО 3,84 29,50 73,49

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

V Б. 3,54 31,8 59,3 V Б. 3,38 26 59

VІ Б. 3,61 27,5 65,9 VІ Б. 3,93 53 100

ВСЬОГО 3,58 29,65 62,60 ВСЬОГО 3,66 39,50 79,50

КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН. КУРС М/С/Б.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

СЕРЕДН.      

БАЛ

ЯКІСТЬ      

ЗНАННЯ

АБСОЛ. 

УСПІШН.

І М/Б 4,02 40,32 88,56 І М/С 3,47 22,87 62,78

ІІ М/Б 3,85 24,57 74,35 ІІ М/С 3,85 22,78 62,20

ІІІ М/Б 3,50 23,84 58,19 ІІІ М/С 3,29 25,75 46,65

IV М/С 3,60 40,74 64,57 IV М/С 3,96 42,07 99,21

V Б. 3,54 31,80 59,30 V Б. 3,38 26,00 59,00

VІ Б. 3,61 27,50 65,90 VІ Б. 3,93 53,00 100,00

ВСЬОГО 3,69 31,46 68,48 ВСЬОГО 3,65 32,08 71,64

3,67 31,77

3,30 43,54 71,11

ПО ВІДДІЛЕННЮ

м/б

м/б

70,06

ВСЬОГО ПО КОЛЕДЖУ ЗА РІК (окрім ЗОП)

ПО ВІДДІЛЕННЮ

Бакалавр

Повітряний транспорт та комп'ютерні технології

3,62 34,58 71,05

ПО КОЛЕДЖУ

Транспортні технології та радіотехніка

3,87 29,55 74,54

Експлуатація та ремонт авіатехніки

3,69 20,01 59,48

ПО ВІДДІЛЕННЮ

Комп'ютерна і програмна інженерія

м/б

3,53 30,17 46,55

ПО ВІДДІЛЕННЮ

ПО ВІДДІЛЕННЮ

м/б

Загальноосвітня підготовка

ІІ СЕМЕСТРІ СЕМЕСТР ЗА РІК
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ВСЬОГО 80 5 

Бакалавр 

073 Менеджмент 7 0 

123 Комп’ютерна інженерія 1 2 

141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка 
1 0 

172 Телекомунікації та радіотехніка 6 1 

272 Авіаційний транспорт 4 4 

ВСЬОГО 19 7 

РАЗОМ 99 12 

       

    В цьому навчальному році вперше Групою сприяння Академічної доброчесності було 

проведено «Тиждень Академічної доброчесності», який включав ряд інтерактивних 

заходів, а також вперше проведено І Регіональну науково-практичну онлайн-конференцію 

«Академічна доброчесність: основи теорії та практики». Так група сприяння академічної 

доброчесності за цей навчальний рік  створила та систематичне оновлювала  інтернет-

сторінки Групи на сайті Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий 

коледж Національного авіаційного університету», підготувала тематичні інформаційні 

кейси з академічної доброчесності для класних керівників, провела тиждень популяризації 

«Академічної доброчесності», оновлення інформаційного дайджесту «Stop plagiat», 

розробили онлайн лекція для здобувачів освіти «Основи академічного культури», 

проводила моніторинг дотримання принципів академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу (анкетування, опитування), надання консультаційних послуг (онлайн) 

із формування культури академічної доброчесності в структурних підрозділах Коледжу 

навчального і наукового спрямування 

Оновлення матеріально-технічної бази: 

Відділення  «Загальноосвітня підготовка»: 

1. Книжки для підготовки до ЗНО з математики, української мови та 

літератури, англійської мови та історії України – 42 шт. 

2. Антисептик 19 флаконів +5л 

3. Канцтовари : 

- Бумага; 

- Файли; 

- Ручки; 

- Олівці; 

- Скріпки; 

- Клей; 

- Скотч; 

- Тонер; 

- Плівка для ламінатора; 

- Ручки для ЗНО – 1000 шт. 

4. Бейджики – 400 шт. 
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5. Рухоме небо – 20 шт. 

6. Поштові послуги для ЗНО. 

7. Медикаменти. 

8. Гвинтівка пневматична – 1 шт. 

9.  МФУ – 2 шт. 

10.  Акумулятор для телефона  – 1 шт. 

11. Тонер для принтера. 

12.  Ремонт МФУ 

 

Відділення «Транспортні технології»:  

 

Аудиторія Придбано (назва, характеристики, тощо та кількість) 

2-313 2 жорстких диски ssd 

 

Деканат: 

Придбано (назва, характеристики, та кількість) Кількість 

Робочі станції PC Pro80(ПГЗК) 4 

Монітори Sumsung Syns Master 4 

Екран настінний мобільний 2 

Екран EliteScreens переносний 1 

Проєктор BenQ 2 

Циклова комісія (кафедра) КСМ  

Придбано(назва, характеристики, та кількість) Кількість 

Мережеві фільтри 3 розетки 2500W  3 

Комп’ютерні миші 10 

Оперативна пам’ятьDDR3 4Гб. 5 

Оперативна пам’ятьDDR2 2Гб. 1 

Стенди куточків охорони праці 6 

Кабельна стяжка4х300 мм 100/упк. 1 

Кліщі для обтиску Ethernet кабелів HT-N568R 1 

Кліщі для обтиску Ethernet кабелів HT7052 1 

Клавіатура FrimeCom 2 

Багато функціональний пристрій Canon i-SENSYS MF3010 1 

Робочі станції PC Solo30(ПГЗК) 34 

Монітори Sumsung Syns MasterE2020(ПГЗК) 34 

Блок живлення BGP-123 1 

Набір для початківців Robotale 2 1 

Набір для початківців великий Arduino Starter Kit 14 

Відеокамера цифрова DH-IPC-HDW2230TP-AS-S2 2 

Desktop Mini Bluetooth Smart Car V3.o від Keyestudio 3 

Мікросхема 74НС 86N 9 

Мікросхема 74HC 04N 10 

Мікросхема 74HC 04N 10 

Механічний робот-маніпулятор 4DF Starter Kit V2 0 для Arduino 2 

Конструктор PiCar-S Kit V2 0 для Raspberry Pi від SunFounder 3 

Паяльна станція 2в1 HandsKit 852D+ 2 

Термопаста GD900 2 

SSD накопичувач Patriot P210 128GB 9 

Роз’єм POWER 2 

Циклова комісія(кафедра) ПСАД 
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Придбано(назва, характеристики, та кількість) Кількість 

Набір Discovery Mindblown Toy Kids Model Engine Kit 3 

Циклова комісія (кафедра) РТтаЕМ  

Придбано(назва, характеристики, та кількість) Кількість 

Осцилограф цифровий UNI-T UTD2052CL 1 

Мультиметр цифровий UNI-T UTM190C 1 

Мультимедійний проектор Acer X1223HP 1 

Екран для проекторів настінний 150×200 см 1 

Дошка тристулкова магнітно-маркерна 100×300 см 1 

Системний блок (Intel Core 2 Duo E7600, DDR3 2GB, НD 250GB) (ПГЗК) 17 

Рідкокристалічний монітор Samsung 20" (ПГЗК) 16 

Рідкокристалічний монітор Samsung 22" (ПГЗК) 1 

Клавіатура 17 

Мишка оптична 17 

 

Показники роботи бібліотеки 

 

1 Основний фонд бібліотеки 147560 

 2 

Поповнення основного фонду бібліотеки:  
надходження книжок (2021 – 2022р.р.) 

80 

надходження методичних розробок - 

3 Кількість користувачів 1457 

4 Кількість відвідувань 21405 

5 

Книговидача (за рік): 23994 
видача літератури в електронному виді на 

електроні носії 
205 

видача літератури на заявки ( робота читачів з 

книжками на парах) 1421 

6 Забезпеченість книжками 101фонд / к-ть читачів) 

7 Обертання основного фонду 0.16(книговидача/фонд) 

8 
Відвідування 14,7(к-ть відвідувань/ к-ть 

читачів) 
Масова робота: 

9 Загальна кількість заходів (за рік): 70 

 книжкові виставки 31 
презентації 11 
тематичні полиці 14 

 стенди, інформаційно – ілюстровані газети, 

інсталяції 
10 

 зустрічі, класні години, бесіди 4 
 

 

Перелік виконаної роботи працівниками бібліотеки за 2021– 2022 навч. рік. 
 

1. На початку навчального року бібліотекарями своєчасно були оформлені читацькі 

формуляри для курсантів першого курсу та видана література, яка була потрібна для 

підготовки до занять. 
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2. Були проведені бесіди серед першокурсників для ознайомлення з правилами 

бібліотеки та заповнення читацьких формулярів. 

3. Працівники бібліотеки здійснювали диференційоване бібліотечне та інформаційно-

бібліографічне обслуговування  курсантів, викладачів і працівників коледжу на 

абонементі та в читальному залі. В період карантину обслуговування здійснювалося 

в онлайн режимі через електронну пошту та Viber. 

4. Бібліотекарем Наумчик К.О. та завідувачем бібліотеки Говоровою О.В. оформлена 

передплата періодичних видань на 2022р. 

5. На протязі року Наумчик К.О. здійснювалася реєстрація та технічне опрацювання 

періодичних видань (доставка з відділення Укрпошти до коледжу, заповнення 

реєстраційної картотеки, відмітка про одержання періодичних видань, розстановка 

газет і журналів за номерами). Зроблена  прошивка газет за 2021р. - 2022р. 

6. Здійснена робота з боржниками.  

7. Складенні акти на списання втраченої літератури читачами та акти прийнятої 

літератури замість втраченої.(Бєлікова М.А., Говорова О.В.). 

8. Складений акт на списання періодичної преси (Говорова О.В., Наумчик К.О.). 

9. Оновлені форми документів обліку бібліотечного фонду (Говорова О.В.). 

10. Бібліотекарями постійно редагується електронний каталог бібліотечного фонду.  

11. Було здійснене оновлення тематичної картотеки журнальних та газетних статей. 

12. Систематично редагувався алфавітний і систематичний каталоги. 

13. Постійно ведеться інформаційно–довідкова робота з різних питань на замовлення 

курсантів денної і заочної форми навчання, а також викладачів коледжу 

14. Надавалась послуга визначення індексів Універсальної десяткової класифікації на 

статті та тези конференцій тощо. 

15. Брали участь у акредитації циклової комісії менеджменту та логістики. 

16. Участь у регіональній науково – практичній онлайн – конференції «Академічна 

доброчесність: основи теорії та практики» (Говорова О.В.). 

17. Участь у тижні права та тижня педагогіки. 

18. Здійснювався підбір літератури відповідно запитам читачів з використанням 

довідкового апарату. 

19. Здійснене упорядкування фонду в технічному та художньому відділах бібліотеки 

коледжу. 

20. Оновлення електронної тематичної картотеки. 

21. На сайті коледжу виставлялися книжкові та віртуальні виставки. 

22. Створені віртуальні інформаційні матеріали на основі книжкових виставок до 

пам’ятних дат. 

23. Постійно велася сторінка у Facebook. На сторінці створювалися публікації 

присвячені цікавим фактам з життя знаменитих людей. 

24. Велася електронна статистика бібліотечної роботи. 

25. В холі коледжу, в інформаційному куточку постійно висвітлювалася цікава, 

пізнавальна інформація на різні теми. Вивішувалися інформаційні стіннівки, 

роздруківки взяті з різних джерел. 

26. Постійно поповнювався новою інформацією куточок «Сторінки цікавої інформації» 

та «Новини в світі авіації». 

27. Були проведені флешмоби та акції серед читачів бібліотеки: «Улюблені вірші 

українською», «Запали свічку пам’яті», «День вишиванки». 

28. Постійно вівся щоденник статистичного обліку роботи бібліотеки. 

29. Вівся зошит заміни втрачених документів бібліотечного фонду. 

30. Здійснювався сумарний та інвентарний облік бібліотечного фонду. 

31. Був підготовлений звіт за 2021 – 2022 навчальний рік. 

32. Була проведена робота по збереженню бібліотечного фонду (ремонт зіпсованої 

літератури, друкування і вклеювання вирваних листків). 
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33. Зроблена звірка облікових документів у бухгалтерії коледжу. 

34. Для підтримки  санітарно – гігієнічного стану в приміщені  бібліотеки працівниками 

бібліотеки були вимиті вікна. Перетерта від пилу література на полицях. 

35. Підготовленні читацькі формуляри до нового навчального року. 

 

 

Заступник начальника коледжу з НМР                                                              Даниліна Г.В. 


